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Az 1/1985. számú belügyminiszter-helyettesi parancs 87. 
pontja alapján a gépjárművekkel kapcsolatos, valamint az 
elveszett, illetve eltulajdonított rendszámokkal elköve­
tett bűncselekmények megelőzése, megszakítása, felderíté­
se érdekében országos gépjármű körözési nap megtartását 
rendelem el. 

Az ellenőrzési akció időpontja 1989. szeptember 15-én 
00.00 órától 24.00 óráig.

Fontos, hogy az akció során ne keveredjenek a körözési, 
illetve közlekedésrendészeti feladatok.

Ellenőrizni kell a forgalomban résztvevő gépjármüveket 
rendszám, alváz- és motorszám szerint, a közterületeken 
parkolókat rendszám alapján.
Az ellenőrzést ki kell terjeszteni a használt gépkocsik 
értékesítését végző telephelyekre, javító bázisokra, az 
ismert kontárok műhelyeire, és az idegenforgalmilag frek­
ventált területekre.



Az ellenőrzés terjedjen ki a propán-bután gázüzemeltetésű 
jármüvek felkutatására, a 19/1985. számú miniszteri utasí- 
tás alapján a gépjárművek utas- és csomagterének ellenőr­
zésére, valamint az ittas járművezetők forgalomból törté­
nő kiszűrésére.

A központilag meghatározott feladatokat a helyi sajátossá­
gok, körülmények figyelembevételével és az operativ infor­
mációk felhasználásával kell végrehajtani. Ezen belül meg 
kell szervezni azoknak a vb.-, kvb.-knek az ellenőrzését, 
akik bűncselekményeiket gépjármüvek ellen követték el, 
illetve a bűncselekményeikhez gépjármüvet használtak.

A határmenti rendőr-főkapitányságok a határőrség, a vám- 
és pénzügyőrség bevonásával kisérjék figyelemmel a közú­
ti határátkelőhelyek környékén azt, hogy a ki- és beuta­
zók gépjármüvei körözés alatt állnak-e.

Az akció sikeres végrehajtásához, a körözött gépjármüvek, 
illetve rendszámtáblák felkutatásához a BM AFTCS Bűnügyi 
Nyilvántartó Osztály által 1989. július 7-én kiadott 
Összesített Gépjárműkörözési, illetve a heti Gépjármű- 
körözési Mutatót és a távgépírón elrendelt gépjárműkö- 
rözéseket kell felhasználni. Az akcióban fokozottabban 
kell alkalmazni a megyei /budapesti/ rendőr-főkapitány­
ságoknál rendszeresitett kisszámítógépes gépjárműkereső 
rendszert.
A megyei /budapesti/ rendőr-főkapitányságok a szomszédos 
rendőr-főkapitányságokkal koordináljanak.
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Főkapitány Elvtárs gondoskodjon az akció megszervezésé­
ről, és a szükséges erők, technikai eszközök biztosítá­
sáról. Az ellenőrzésekbe lehetőség szerint vonják be a 
közlekedési felügyelet szakembereit.
A megyei gépjármű nyilvántartóban az akció ideje alatt 
tartsanak megerősített ügyeletet. Ügyelni kell arra,hogy 
az ellenőrzés még csúcsforgalom alatt se okozzon torló­
dást.

Az akció eredményét az 1/1985. számú belügyminiszter-he­
lyettesi parancsban meghatározottak szerint - a megfelelő 
pontok értelemszerű megválaszolásával - 1983. szeptember 
2o-án 17 óráig a BM ORFK I-1 Osztályának távgépírón je­
lentsék.

Jelen körlevél az akció teljesítését követően hatályát 
veszti.

Készült: 47 pld.
Kapják : elosztó szerint
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